

Estado do Rio Grande do Sul Câmara de Vereadores de Getúlio Vargas

Rua Irmão Gabriel Leão, nº 681 – Fone/Fax: (54) 3341-3889 CEP 99.900-000 – Getúlio Vargas – RS

www.getuliovargas.rs.leg.br | camaragv@camaragv.rs.gov.br

PRESTAÇÃO DE CONTAS/RECONHECIMENTO DE DESPESAS DE VIAGEM N° 03/2022

Lei autorizativa: 4.810/14 Data publicação: 21 de maio Ano: 2014

1. Viajante:

| NOME | ÓRGÃO |
|---------------------|----------|
| Nilso João Talgatti | Vereador |
| Matrícula 2082-6 | |

2. Período da Viagem:

30 de março de 2022 – Quantidade de Diárias: 1/2 (meia diária)

3. Valores Recebidos:

| ESPECIFICAÇÃO | QUANTIDADE | PARCIAL R\$ | VALOR R\$ |
|--|------------|-------------|------------|
| Diárias no País - Estado | 1 | 404,74 | 202,37 |
| Despesa: 2001-7 | | | |
| Categoria 1414 | | | |
| Evento: 57 | | | |
| Licitação: 08 | | | |
| Objeto: 41 | | | |
| VALOR TOTAL | | | R\$ 202,37 |
| Duzentos e dois reais e trinta e sete centavos | | | |

4. Justificativa da Viagem:

O Vereador Nilso João Talgatti foi à Porto Alegre – RS, no dia 30 de março do corrente ano, juntamente com o Vice-Prefeito Municipal, Sr. Elgido Pasa e o Secretário do Desenvolvimento Econômico, Sr. Jairo Klein, em visita a Secretaria de Agricultura do Estado, para tratar de assuntos do interesse do município de Getúlio Vargas – RS.

5. Despesas Realizadas (Hospedagem/Alimentação/Passagens/Taxi/Outros):

| DATA | COMPROVANTE/EMITENTE | TIPO DE | VALOR R\$ | |
|--|--------------------------|---------|-----------|--|
| | | DESPESA | | |
| 30-03-2022 | Fabricio Degasperi | Café | 15,50 | |
| 30-03-2022 | Josiane Rosa Restaurante | Almoço | 23,86 | |
| TOTAL DA DESPESA REALIZADA | | | R\$ 39,36 | |
| Trinta e nove reais e trinta e seis centavos | | | | |

Getúlio Vargas – RS, 01 de abril de 2022.

Nilso João Talgatti, PP.

6. Reconhecimento:

Dinarte Afonso Tagliari Farias, Presidente da Câmara de Vereadores de Getúlio Vargas, Estado do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições legais, **Reconhece** que as despesas realizadas, em confronto com a diária recebida, está devidamente comprovada.

Getúlio Vargas, 01 de abril de 2022.

Dinarte Afonso Tagliari Farias, Presidente.



Estado do Rio Grande do Sul

Câmara de Vereadores de Getúlio VargasRua Irmão Gabriel Leão, nº 681 – Fone/Fax: (54) 3341-3889
CEP 99.900-000 – Getúlio Vargas – RS
www.getuliovargas.rs.leg.br | camaragv@camaragv.rs.gov.br